

Комбинат “Крымская Роза”



Наша История

Комбинат «Крымская роза» - одно из первых предприятий Советского Союза по производству косметики и парфюмерии. За плечами предприятия – 80-летний опыт производства натуральной косметики. Комбинату удалось сохранить преемственность традиций. Отказавшись от погони за большими объемами производства, «Крымская роза» продолжает производить косметику по традиционным технологиям. Сейчас особенно ценится косметика ручного производства. Наша продукция создается опытом высококлассных специалистов и заботливыми женскими руками.





Основа всей косметики – выращенные и собранные в Крыму травы и злаковые, а также эфирные масла. При разработке рецептур учитывается не только почти вековой опыт производства, но и глубокие знания воздействия трав и эфирных масел на организм человека, древние рецептуры народных целителей. Используемая в производстве вода добывается из собственных артезианских скважин и проходит дополнительную глубокую очистку. Все это позволяет создать максимально натуральную косметику, доступную по цене и в то же время эффективную.



Ароматерапия

История применения эфирных масел берет начало в доегипетских временах. Известно, что египетская царица Клеопатра соблазнила Антония не столько своей красотой, сколько искусным обращением с благовониями. Наука об использовании эфирных масел стала важной частью искусства врачевания, альтернативой традиционной медицине. Используя их целебные свойства при вдыхании, ароматизации помещения, массаже, ваннах, аппликациях, растираниях, человек излечивался, не нанося вреда своему здоровью.

Сегодня знания о целебных и косметических свойствах эфирных масел возрождаются. Ароматерапия и аромакосметика используются как модными салонами, так и в быту. Комбинат «Крымская роза» представляет широкую серию качественных натуральных эфирных масел, полученных из природного сырья. Эфирные масла успешно решают проблемы со здоровьем, улучшают психологическое состояние, оказывают стимулирующее, успокаивающее или общеукрепляющее воздействие на организм, используются в кулинарии. Из них создаются парфюмерные композиции, афродезиаки.



Эфирные масла

Эфирные масла обладают антисептическими, антивирусными, противогрибковыми свойствами. В них биологически активные вещества содержатся в наиболее концентрированном виде. Преимущество эфирных масел в том, что они не накапливаются в организме, за счет своей летучей природы выводятся из организма в течение 2-х суток. Компоненты эфирных масел попадают в легкие при вдыхании, проходят через почки и печень, задерживаются в желчном пузыре, проникают через кожу, выбрасываются в желудочно-кишечный тракт и выводятся через пот, воздействуя на все органы и системы организма. Когда мы нюхаем масла, запах воспринимается обонятельным нервом. Он стимулирует лимбическую систему, которая регулирует эмоциональное состояние, желания, физические потребности и память. Именно благодаря связи между обонятельным нервом и лимбической системой эфирные масла способны столь быстро и мощно воздействовать на глубинные слои нашего организма.

Опыт наших специалистов и возможности производства позволяют создавать различные композиции натуральных эфирных масел, в которых пропорции подобраны с учетом максимально эффективного совокупного воздействия.

Целебные и косметические свойства эфирных масел используются в качестве натуральных компонентов в составе продукции комбината «Крымская роза».



Бальзам «Здоровье» - уникальный продукт

В основе состава бальзама «Здоровья» – древний тибетский рецепт, который был адаптирован с учетом свойств крымских растений. Целительная сила 20 крымских трав, а также злаковых и эфирных масел помогает при 25 проблемах со здоровьем.

Бальзам абсолютно экологичен и может использоваться, как для взрослых, так и для детей. Это настоящая сокровищница природных биологически активных веществ – фитонцидов, флавоноидов, эфирных масел, минеральных веществ, каротиноидов, сапонинов, витаминов В, В2, В6, В12, С, Е и др.

Он обладает широким спектром действия, помогает справиться с проблемами опорно-двигательного аппарата, сосудов, кожными заболеваниями, а также с воспалениями мочеполовой системы. Используется в косметических целях, при травмах и растяжениях, в педиатрии.

Лечит такие заболевания, как авитаминоз, пародонтоз (и прочие заболевания слизистой рта), головная боль, атеросклероз сосудов головного мозга, геморрой, воспаление предстательной железы, ожоги, различные воспаления и сыпь.

В зимнее время бальзам «Здоровье» защитит от простуды и инфекций, а летом может использоваться в косметических целях, для загара и увлажнения кожи.



Второй хит торговой марки «Крымская роза» - натуральная розовая вода

Розовая вода обладает:

- **ярко-выраженными антисептическими свойствами;**
- **восстанавливающим воздействием;**
- **помогает устранить отечность лица и тела, повысить упругость кожи. Деликатно работает с тонкой и усталой кожей;**
- **увлажняющими и смягчающими свойствами.**

Розовая вода представляет собой мягкий натуральный антисептический тоник. Ее можно наносить не только на лицо, но и на все тело. Это хорошо тонизирует кожу и способствует красивому загару. При занятиях в бассейне нанесение розовой воды на кожу предохраняет от воздействия хлористых веществ.

Розовой водой можно пользоваться при склонности к частым ангинам, ларингитам, фарингитам и осиплости голоса, кровоточивости десен, воспалениях глаз, при кожных высыпаниях, дерматитах, головных болях. Она способствует восстановлению клеток печени, профилактике глазных болезней. Употребляется внутрь при заболеваниях желудочно-кишечного тракта, токсических поражениях нервной системы, при плаксивости, дисбактериозе, при гинекологических заболеваниях и инфекциях мочеполовой системы. Это эффективное средство для обработки опрелостей у детей, при пролежнях и обширных ожогах. Используется как жаропонижающее средство.



Косметические серии



Серия Нежность

Создана на основе розовой воды, экстракт зверобоя, микроводоросли спирулины. Обеспечивает прекрасный уход за волосами и телом, дающий ощущение умиротворенности и здоровья.

Состав серии:

Шампунь, Гель для душа, Гель для умывания, Кремы для лица, Крем для снятия макияжа



Серия Свежесть

Создана на основе натурального эфирного масла мяты, экстрактов плодов конского каштана, сирени, хвои сосны, розмарина, крапивы. Активные фитокомпоненты тонизируют, активизируют обмен веществ в клетках кожи, помогают обновлению жизненных сил, снимают стресс.

Состав серии: Шампунь, Гель для душа, Крем для ног, Крем для снятия макияжа



Серия Бодрость

Создана на основе натурального эфирного масла лаванды, экстрактов ромашки, розмарина. Активные фитокомпоненты имеют антибактерицидное действие, убирают раздражение кожи, снимают стресс.

Состав серии: Шампунь, Гель для душа, Крем Бишофит



Серия Медовая

Изготовлена на основе натурального пчелиного меда, экстрактов ромашки, тысячелистника, череды и эфирного масла чайного дерева. Снимает воспаление, смягчает и увлажняет, способствует омоложению.

Состав серии: Шампунь, Гель для умывания, Гель Интим, Крем для рук, Крем для снятия макияжа



Серия Травяной коктейль

Создана на основе
фитоэкстрактов крапивы,
зверобоя, лаванды, корня
лопуха, ромашки,
календулы, обогащена
белком зародышей пшеницы.
Активные натуральные
компоненты
активизируют обмен
веществ в клетках кожи,
увлажняют и питают.

Состав серии: Шампунь,
Гель для душа и ванны, крем
для волос, крем от морщин
отбеливающий, спа-гель.



Серия Морской бриз

Создана на основе экстракта красных и бурых водорослей, морской соли, ароматического масла спирулины, масло зародышей пшеницы. Активные натуральные компоненты активизируют обмен веществ в клетках кожи, повышают ее защитные свойства, увлажняют и питают.

Состав серии: Шампунь, Гель для душа и ванны, Гель антицеллюлитный, крем для волос, крем антицеллюлитный, крем для ног.



Серия Для мужчин

Создана на основе экстракта ромашки, календулы и лаванды. Активные натуральные компоненты обеспечивают нежный уход за волосом и телом, дающий ощущение уверенности и здоровья.

Состав серии: шампунь-кондиционер, тоник, крем после бритья, лавандовая вода.



Серия «Золотой ус»

Создана на основе экстракта растения Золотой ус – «домашнего женьшеня». Благодаря редкому составу биологически активных веществ, витаминов и микроэлементов, это растение является одним из сильнейших биогенных стимуляторов.

Состав серии: крем для ног, крем для рук и ногтей, крем массажный – релаксант.



Серия «Стильная фишка»

Создана для ухода за юношеской кожей. Бережное воздействие и безупречный результат чистой кожи. Содержит экстракт зеленого чая, масла жожоба и миндальное, эфирное масло чайного дерева.

Состав серии: гель для умывания, крем для лица, крем-скраб



«Эликсир молодости»

Серия создана на основе коэнзима Q-10, который является активным регенератором обменных процессов и стимулятором кислородного баланса кожи. Предупреждает образование морщин, сокращает глубину появившихся ранее.

Состав серии: крем дневной, крем ночной.



Серия Солнцезащитная «Солнечный Крым»

Высокая степень защиты, сбалансированная формула кремов с UVA и UVB –фильтрами. Смягчающие жировые компоненты, экстракт зеленого чая и алоэ.

Состав серии: крем солнцезащитный, крем для модуляции загара



Косметические средства по уходу за кожей



ЛОСЬОНЫ

Косметические лосьоны на основе фитоэкстрактов, с низким содержанием спирта, без консервантов прекрасно очищают, тонизируют и увлажняют кожу, обладают антисептическими свойствами.

В ассортименте лосьоны для разных типов кожи: огуречный, календула, софора, подростковый, розмарин, шиповник, после бритья, чистотел, череда, зверобой, ромашка.



Тоники косметические

Созданы на основе эфирных масел, не содержат спирта. Поддерживают эластичность и упругость кожи, обеспечивают ее питание, увлажнение, ароматизируют кожу, оставляя чувство комфорта и свежести в течение всего дня.

В ассортименте: «Интимный десерт», Отбеливающий, «Капельки роскоши», Для проблемной кожи, «Эгоист», «Ахилесова пята», Для всех типов кожи, «Медово-розовый», Для нормальной и жирной кожи.



Средства для укрепления волос

Снимают воспалительные процессы, улучшают кровообращение и питание корней волос, укрепляют и стимулируют рост волос, устраняют выпадение, эффективны при перхоти и поседении.

В ассортименте лосьоны «Стимул», бальзамы ополаскиватели, крема для укрепления волос, натуральные красители Хна и Басма.



Детские Шампуни и Гели

Отличаются особой мягкостью, не раздражают слизистую оболочку глаз. Укрепляют и питают волосы, делая их пушистыми и мягкими, придают здоровый блеск благодаря содержанию экстрактов череды и ромашки.



Зубные эликсиры Свежесть

Обладают антисептическими
вяжущими и тонизирующими
свойствами.


Содержат экстракты шалфея,
ромашки, тысячелистника
(Эликсир №1), коры дуба,
зверобоя, календулы (Эликсир
№2).



Варенье из лепестков роз

Это изысканный десерт, прекрасное средство при ангинах, простудах и стоматитах, вкусное лечебное средство для детей.



A glass bottle containing a dark green liquid, likely an essential oil, sits on a burlap surface. Next to it is a vibrant yellow daisy flower. The background is a warm, textured burlap fabric. The text is overlaid on the right side of the image.

**Натуральные
средства,
созданные
природой
Крыма
подарят Вам
здоровье,
молодость и
Красоту.**



**«Крымская
роза» - сделано
с любовью**